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Η Απόδοση της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο 
Ιερό Προσκύνημα Παναγίας Φανερωμένης Νέας 
Ηρακλείτσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με περισσή λαμπρότητα εορτάσθηκε και φέτος στην Νέα 
Ηρακλείτσα Ελευθερών, η Απόδοση της Εορτής της Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στον περικαλλή προσκυνηματικό Ιερό Ναό της 
Παναγίας Φανερωμένης. Επίκεντρο των λατρευτικών 
εκδηλώσεων η χαριτόβρυτος Εικόνα της Παναγίας την οποία 
διέσωσαν οι ευλαβείς πρόσφυγες της Παλαιάς Ηρακλείτσης της 
Ανατολικής Θράκης και η οποία ως εκ τούτου φυλάσσεται ως 
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πολύτιμο κειμήλιο στον Ιερό Ναό της Νέας Ηρακλείτσης.

 

Την Πέμπτη 22 Αυγούστου 2024 τελέσθηκε ο Εσπερινός της Απόδοσης της Εορτής 
της Κοιμήσεως της Θεοτόκου χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Τανάγρας κ. Αποστόλου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσοστόμου, με τη συμμετοχή του Ιερού 
Κλήρου της Ιεράς Μητροπόλεως και την παρουσία εκατοντάδων πιστών 
χριστιανών που προσήλθαν να ζητήσουν τη χάρη της Υπεραγίας Θεοτόκου. Ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος αφού ευχαρίστησε τον οικείο 
Ποιμενάρχη για την ευκαιρία να συμμετέχει στις λατρευτικές συνάξεις της εορτής 
του προσκυνήματος της Παναγίας εκήρυξε τον Θείον Λόγον. Το βράδυ της 
παραμονής τελέσθηκε Ιερά Αγρυπνία στον εορτάζοντα Ιερό Ναό.

 

Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε ΕΔΩ.

 

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής ο Ελευθερουπόλεως Χρυσόστομος χοροστάτησε 
στην ακολουθία του Όρθρου και εν συνεχεία τέλεσε την Θεία Λειτουργία 
συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τανάγρας κ. Αποστόλου, 
πλαισιωμένων από Ιερείς της Μητροπόλεως. Τον Θείον Λόγον εκήρυξε ο 
Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στην σημασία της Εορτής της Αποδόσεως της 
Θεοτόκου. Μετά την Θεία λειτουργία εδόθη δεξίωση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
της κωμοπόλεως «Άγιος Γεώργιος».

 

Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε ΕΔΩ.

 

Το εσπέρας της ημέρας τελέσθηκε ο μεθέορτος Εσπερινός χοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Τανάγρας κ. Αποστόλου και συμπροσευχομένου του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσοστόμου. Ακολούθως 
έλαβε χώρα η μεγαλοπρεπής λιτάνευση της Χαριτόβρυτης Εικόνας της Παναγίας, 
την οποία μετέφεραν επ’ ώμου Αστυνομικοί του Α.Τ. Ελευθερούπολης, και των 
Ιερών Λειψάνων του Αγίου Γεωργίου και Αγίου Χαραλάμπους, που φυλάσσονται 
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στον Ιερό Ναό, στους κεντρικούς δρόμους της πόλεως συνοδεία τιμητικού 
Στρατιωτικού αγήματος, της Φιλαρμονικής του Δήμου και με την παρουσία του 
Κλήρου της Μητροπόλεως και χιλιάδων πιστών. Με επικεφαλής του πιστού λαού 
τις Πολιτικές και Στρατιωτικές Αρχές του Νομού Καβάλας και εκπροσώπων 
φορέων της ευρύτερης περιοχής.

Μετά το πέρας της λιτανείας σε ειδική διαμορφωμένη εξέδρα τελέσθηκε 
Αρτοκλασία και δέηση δια την κατάσβεσιν της πυρκαγιάς του όρους Παγγαίου. Ο 
Σεβασμιώτατος εν συνεχεία αφού προσεφώνησε και ευχαρίστησε τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τανάγρας κ. Απόστολο, καταγόμενο από την 
Ελευθερούπολη, ευχόμενος η Παναγία Μητέρα να του χαρίζει υγεία και δύναμη 
ώστε με τον ίδιο θερμό ζήλο να συνεχίζει επί έτη πολλά το σπουδαίο έργο του 
στην Εκκλησία, απευθύνθηκε προς τους πιστούς που είχαν κατακλύσει το λιμάνι 
της Νέας Ηρακλείτσης, παροτρύνοντάς τους δια θερμή προσευχή προς τον Κύριό 
μας Ιησού Χριστό και την Υπεραγία Θεοτόκο, την «των θλιβομένων χαράν», να 
φυλάττουν άπαντας από την του πυρός απειλή και να άρουν τάχιστα αυτή την 
δοκιμασία.

Τέλος ευχαρίστησε τον Αρχιμανδρίτη π. Παλλάδιο Ζαχαρούδη, εφημέριο του 
προσκυνήματος, τις Αρχές του τόπου και πάντας για την στήριξη, την συμμετοχή 
καθώς και την παρουσία τους, ευχόμενος η Παναγία η Φανερωμένη, να μεσιτεύει 
για όλους, στον Τριαδικό Θεό και να μας αξιώσει και του χρόνου να Την 
πανηγυρίσουμε με την δέουσα λαμπρότητα και τιμή.

 

Για περισσότερες φωτογραφίες πατήστε ΕΔΩ.
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